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PROPOSITION DE LOIWETSVOORSTEL

tot wijziging van de wet van 7 december 1998 
tot organisatie van een geïntegreerde 

politiedienst, gestructureerd op twee niveaus 
wat de verkiezing van de politieraad betreft

modifiant la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, 

structuré à deux niveaux, en ce qui concerne 
l’élection du conseil de police
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Nr. 1 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 1/1 (nieuw)

Een artikel 1/1 invoegen, luidende:

“Art. 1/1. Art. 2 van de wet van 7 december 1998 
tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus, laatstelijk gewijzigd 
bij de wet van 6 januari 2014, wordt aangevuld met een 
bepaling onder 4°, luidende:

“4° de bestendige deputatie: de deputatie van de 
provincieraad in het Vlaams Gewest en het provincie-
college in het Waals Gewest”.

VERANTWOORDING

Voor de uitdrukking “bestendige deputatie” adviseert de 
Raad van State om artikel 2 aan te vullen waarbij de besten-
dige deputatie voor de uitvoering van deze wet betrekking 
heeft op de deputatie van de provincieraad in het Vlaams 
Gewest en op het provinciecollege in het Waals Gewest.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 1 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 1/1 (nouveau)

Ajouter un article 1er/1 rédigé comme suit:

“Art. 1/1. L’article 2 de la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, structuré à 
deux niveaux, modifi é en dernier lieu par la loi du 
6  janvier  2014, est complété par un point 4° rédigé 
comme suit:

“4° la députation permanente: le collège provincial en 
Région wallonne et la députation du conseil provincial 
en Région fl amande”.”.

JUSTIFICATION

Le conseil d’État recommande de compléter l’article 2 afi n 
d’indiquer que, pour l’application de cette loi, l ’expression 
“la députation permanente” désigne le collège provincial en 
Région wallonne et la députation du conseil provincial en 
Région fl amande.
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Nr. 2 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 2. In artikel 12 van dezelfde wet, gewijzigd bij 
de wet van 2 april 2001, in het vijfde lid, worden de 
woorden “heeft een of twee opvolgers” vervangen 
door de woorden “kan een of twee opvolgers hebben”.

VERANTWOORDING

De Raad van State adviseert om, zoals wel het geval is in 
Vlaanderen, de mogelijkheid om opvolgers aan te wijzen te be-
houden en derhalve de desbetreffende bepalingen niet op te 
heffen. Wegens de concrete problemen die zich in Vlaanderen 
hebben voorgedaan bij de installatie van de politieraden laten 
we door de aanpassing de mogelijkheid open om al dan niet 
één of twee opvolgers aan te wijzen.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 2 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 2. Dans l’article 12, alinéa 5, de la même loi, 
modifi é par la loi du 2 avril 2001, les mots “a un ou deux 
suppléants” sont remplacés par les mots “peut avoir 
un ou deux suppléants”.”

JUSTIFICATION

Le Conseil d’État recommande, comme c’est le cas en 
Flandre, de conserver la possibilité de désigner des sup-
pléants et par conséquent de ne pas abroger les dispositions 
y afférentes. En raison des problèmes concrets qui se sont 
posés en Flandre dans le cadre de l’installation des conseils 
de police, cette modifi cation laisse le choix de désigner ou 
non un ou deux suppléants.
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Nr. 3 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 3

Het voorgestelde lid vervangen als volgt:

“De kandidaat die wordt voorgedragen als opvolger 
van een kandidaat-effectief lid moet op de dag van de 
verkiezing deel uitmaken van dezelfde gemeenteraad 
als deze van het kandidaat-effectief lid dat hij of zij 
opvolgt.”

VERANTWOORDING

De Raad van State adviseert om geen verwijzing te maken, 
maar duidelijk de woorden “kandidaat-effectief lid” te gebrui-
ken. Daarnaast suggereert hij een taalkundige aanpassing.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 3 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 3

Remplacer l’alinéa proposé par ce qui suit:

“Le candidat qui est présenté comme suppléant d’un 
candidat membre effectif doit, au jour de l’élection, 
faire partie du même conseil communal que celui du 
candidat membre effectif auquel il ou elle succède.”

JUSTIFICATION

Le Conseil d’État recommande de ne pas faire de renvoi, 
mais bien d’utiliser clairement les mots “candidat membre 
effectif”. Il suggère en outre une adaptation linguistique.
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Nr. 4 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 5

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Oorspronkelijk was het de bedoeling om de woorden “ver-
kozene voor de gemeenteraad” te gebruiken voor de duur dat 
de nieuw geïnstalleerde gemeenteraad kan worden geschorst. 
De Raad van State merkt echter op dat dit aanleiding zou 
kunnen geven tot de verkiezing van een politieraad buiten 
een gemeenteraadszitting.

Vermits artikel 10 gewijzigd wordt waarbij de politieraad 
pas kan geïnstalleerd worden 31 dagen na de installatie van 
de gemeenteraad vormt de voorgestelde artikelswijziging 
geen meerwaarde.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 4 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 5

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

L’objectif initial était d’utiliser les mots “élu au conseil 
communal” pendant le laps de temps où le conseil communal 
nouvellement installé est susceptible d’être suspendu. Le 
Conseil d’État fait toutefois observer que cette disposition 
pourrait avoir pour effet que cette élection ait lieu en dehors 
du cadre d’une séance du conseil communal.

Dès lors que l’article 10 est modifi é de telle sorte que le 
conseil de police ne peut être installé que 31  jours après 
l’installation du conseil communal, la modifi cation proposée 
à l’article 5 n’apporte aucune plus-value.
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Nr. 5 VAN DE HEER DEGROOTE

Art. 15 (nieuw)

Een artikel 15 invoegen, luidende:

“Art. 15. Artikel 91/3 van dezelfde wet, ingevoegd bij 
de wet van 30 december 2009, wordt aangevuld met 
de volgende zin:

“In geval van verkiezing van een politieraad ingevolge 
fusie of herschikking is artikel 16 van dezelfde wet van 
toepassing, behalve voor wat het vierde lid van dat 
artikel betreft.”’

VERANTWOORDING

De Raad van State wijst er op dat er in artikel 91/3 een 
specifi eke regeling is voorzien in het geval een politiezone 
wordt gewijzigd. Maar om de regels van de verkiezing van de 
leden van een nieuwe politieraad ingevolge fusie maximaal 
op elkaar af te stemmen, zijn er wijzigingen nodig in zowel 
artikel 91/3, als in artikel 257/quinquies/6.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)

N° 5 DE M. DEGROOTE

Art. 15 (nouveau)

Insérer un article 15 rédigé comme suit:

“Art. 15. L’article 91/3 de la même loi, inséré par la 
loi du 30 décembre 2009, est complété par la phrase 
suivante:

“En cas d’élection d’un conseil de police résultant 
d’une fusion ou d’un réaménagement, l’article 16 de 
la même loi est d’application, à l’exception de l’alinéa 
4 de cet article.”.”

JUSTIFICATION

Le Conseil d ’État relève que l ’article 91/3  prévoit un 
règlement spécifi que dans le cas où une zone de police est 
modifi ée. Mais pour harmoniser au maximum les règles de 
l’élection des membres d’un nouveau conseil de police résul-
tant d’une fusion, il convient d’apporter des modifi cations tant 
à l’article 91/3 qu’à l’article 257quinquies/6.
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Nr. 6 VAN DE HEER DEGROOTE

Art. 16 (nieuw)

Een artikel 1 6 invoegen, luidende:

“Art. 16. Artikel 257quinquies/6  van dezelfde wet, 
ingevoegd bij de wet van 30 december 2009, wordt 
aangevuld met de volgende zin:

“In dit geval is artikel 91/3 eveneens van toepassing.”

VERANTWOORDING

De Raad van State wijst er op dat er in artikel 91/3 een 
specifi eke regeling is voorzien in het geval een politiezone 
wordt gewijzigd. Maar om de regels van de verkiezing van de 
leden van een nieuwe politieraad ingevolge fusie maximaal 
op elkaar af te stemmen, zijn er wijzigingen nodig in zowel 
artikel 91/3, als in artikel 257/quinquies/6.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)

N° 6 DE M. DEGROOTE

Art. 16 (nouveau)

Insérer un article 16 rédigé comme suit:

“Art. 16. L’article 257quinquies/6  de la même loi, 
inséré par la loi du 30 décembre 2009, est complété 
par la phrase suivante:

“Dans ce cas, l ’ar ticle 91/3  est également 
d’application.”.”

JUSTIFICATION

Le Conseil d ’État relève que l ’article 91/3  prévoit un 
règlement spécifi que dans le cas où une zone de police est 
modifi ée. Mais pour harmoniser au maximum les règles de 
l’élection des membres d’un nouveau conseil de police résul-
tant d’une fusion, il convient d’apporter des modifi cations tant 
à l’article 91/3 qu’à l’article 257quinquies/6.
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Nr. 7 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 8

De bepaling onder 1° weglaten.

VERANTWOORDING

Op advies van de Raad van State wordt de term “besten-
dige deputatie” gedefi nieerd. Hiertoe werd in het wetsvoorstel 
een artikel 1/1 ingevoegd.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 7 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 8

Supprimer le 1°.

JUSTIFICATION

Pour donner suite à l’avis du Conseil d’État, les termes 
“députation permanente” sont défi nis. Un article 1er/1 a été 
inséré à cet effet dans la proposition de loi.
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Nr. 8 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 9

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1. de bepaling onder 1° weglaten;

2. in de bepaling onder 2°, de twee voorgestelde 
leden vervangen als volgt:

“Het feit dat de verkiezing geldigheid heeft verkregen 
door het verstrijken van de termijn of de beslissing van 
de bestendige deputatie of het in het eerste lid bedoelde 
college, wordt door de gouverneur medegedeeld aan 
de betrokken gemeenteraad en aan de politieraad. Er 
wordt bij aangetekende zending kennis gegeven aan de 
leden en opvolgers van de politieraad wier verkiezing 
werd vernietigd, aan de opvolgers wier verkiezingsrang 
werd gewijzigd en aan de personen die bezwaren heb-
ben ingediend.

Wanneer een vernietiging defi nitief is geworden, 
wordt tot een nieuwe verkiezing overgegaan. In dit geval 
is artikel 18 van toepassing met dien verstande dat de 
termijn slechts een aanvang neemt de dag volgend op 
die waarop de vernietiging aan de betrokken gemeen-
teraad werd meegedeeld.”

VERANTWOORDING

Op advies van de Raad van State wordt een foutieve 
verwijzing rechtgezet en wordt de terminologie “bij de post 
aangetekende brief” geactualiseerd.

Verder wordt, zoals eerder reeds vermeld, de term besten-
dige deputatie behouden.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 8 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 9

Apporter les modifi cations suivantes:

1. supprimer le 1°;

2. dans le 2°, remplacer les deux alinéas proposés 
par ce qui suit:

“La validité de l’élection déterminée par l’écoulement 
du délai ou par la décision de la députation permanente 
ou du collège visé à l’alinéa 1er, est communiquée, par 
le gouverneur au conseil communal concerné et au 
conseil de police. Les membres effectifs et suppléants 
du conseil de police dont l’élection a été annulée, les 
suppléants dont le rang électoral a été modifi é et les 
personnes qui ont introduit une réclamation en sont 
informés par envoi recommandé.

Lorsqu’une annulation est devenue défi nitive, il est 
procédé à une nouvelle élection. Dans ce cas, l’ar-
ticle 18 est d’application étant entendu que le délai ne 
commence à courir que le jour suivant celui de la notifi -
cation de l’annulation au conseil communal concerné.”

JUSTIFICATION

Pour donner suite à l’avis du Conseil d’État, un renvoi fautif 
est corrigé et l’expression “lettre recommandée à la poste” 
est actualisée.

Pour le surplus, ainsi qu’il a été indiqué ci-avant, les termes 
“députation permanente” sont maintenus.
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Nr. 9 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 9/1 (nieuw)

Een artikel 9/1 invoegen luidende:

“Art. 9/1. In artikel 18quater, eerste lid, van dezelfde 
wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1. de woorden “18bis, vijfde lid” worden vervangen 
door de woorden “18ter, tweede lid”;

2. de woorden “18bis, zesde lid” worden vervangen 
door de woorden “18ter, derde lid”;

VERANTWOORDING

Door twee leden van het voormalige artikel 18bis te 
verplaatsen naar artikel 18ter dient de verwijzing in artikel 
18quater op deze wijziging te worden afgesteld.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 9 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 9/1 (nouveau)

Insérer un article 9/1 rédigé comme suit:

“Art. 9/1. Dans l’article  18quater, alinéa  1er, de la 
même loi, les modifi cations suivantes sont apportées:

1. les mots “18bis, alinéa 5” sont remplacés par les 
mots “18ter, alinéa 2”;

2. les mots “18bis, alinéa 6” sont remplacés par les 
mots “18ter, alinéa 3”.”

JUSTIFICATION

Dès lors que deux alinéas de l’ancien article 18bis sont 
déplacés à l’article 18ter, il convient d’adapter à cette modi-
fi cation le renvoi présent dans l’article 18quater.
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Nr. 10 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 10

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1. de bepaling onder 1° vervangen als volgt:

“1° in het eerste lid worden de woorden “op de eerste 
werkdag van februari, tenzij ze rechtsgeldig vroeger 
bijeengeroepen zijn.” vervangen door de woorden 
“ten vroegste de eenendertigste dag na ontvangst 
van de verkiezingsuitslag bij de bestendige deputatie 
of het college bedoeld in artikel 83quinquies, § 2, van 
de bijzondere wet van 12 januari 1989 met betrekking 
tot de Brusselse instellingen en ten laatste binnen de 
dertig dagen nadat de verkiezingsuitslag defi nitief is 
geworden.”;

2. een bepaling onder 2°/1 invoegen, luidende:

“ 2 ° / 1   t u s s e n  h e t  e e r s t e  e n  t w e e -
de l id  wordt  he t  vo lgende l id  i ngevoegd:
“De opvolger wordt uiterlijk zeven werkdagen vóór de 
eerstvolgende vergadering uitgenodigd om op deze 
vergadering de eed af te leggen.”

VERANTWOORDING

De Raad van State adviseert om de wijzigingen in het eer-
ste lid te bundelen in slechts één wijziging. Daarnaast merkt 

hij terecht op dat de overheid over dertig dagen beschikt en 
hierdoor de verkiezing van de nieuwe politieraad ten vroegste 
de 31ste dag kan plaatsvinden. Ten slotte adviseert hij om de 

bepaling “tenzij ze rechtsgeldig vroeger bijeen geroepen 
zijn” weg te laten; de voorgestelde wetswijziging maakt het 
logischerwijze niet mogelijk om de nieuwe politieraad voor de 
eenendertigste dag bijeen te roepen.

Door de samenvoeging van het eerste en tweede lid moet 
het volledige artikel worden geamendeerd, om het geheel 
leesbaar te houden.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 10 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 10

Apporter les modifi cations suivantes:

1. remplacer le 1° par ce qui suit:

“1° dans l’alinéa 1er, la première phrase est rempla-
cée par la phrase suivante: “Le mandat des membres 
élus du conseil de police prend cours au plus tôt le 
trente et unième jour suivant la réception du résultat de 
l’élection par la députation permanente ou le collège 
visé à l’article 83quinquies, § 2, de la loi spéciale du 
12 janvier 1989 relative aux institutions bruxelloises et au 
plus tard trente jours après que le résultat des élections 
est devenu défi nitif.”;

2. insérer un 2°/1 rédigé comme suit:

“2°/1 l’alinéa suivant est inséré entre les alinéas 1er et 2:
“Le suppléant est invité, au plus tard sept jours ou-
vrables avant la séance suivante, à prêter serment lors 
de cette séance.””

JUSTIFICATION

Le Conseil d’État recommande de rassembler toutes les 

modifi cations de l’alinéa 1er en une seule modifi cation. Il sou-
ligne par ailleurs, à juste titre, que, comme l’autorité dispose 
de trente jours, l’élection du nouveau conseil de police ne 

peut avoir lieu qu’au plus tôt le 31e jour. Il conseille enfi n de 
supprimer la disposition “À moins qu’ils n’aient été convoqués 
valablement antérieurement”; la modifi cation de loi proposée 
empêche logiquement de convoquer le nouveau conseil de 
police avant le trente et unième jour.

Compte tenu de la fusion des alinéas 1er et 2, l’article doit 

être amendé dans sa totalité, afi n de préserver la lisibilité de 
l’ensemble.
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Nr. 11 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 11

Het voorgestelde artikel 20ter, § 2, vierde lid, 
vervangen als volgt:

“Het presentiegeld bedraagt minimum 37,18 euro en 
maximum 121,95 euro. Het bedrag van het presentie-
geld, bepaald overeenkomstig artikel 20ter, § 2, derde 
lid, wordt onderworpen aan de geldende regeling van 
de koppeling aan het indexcijfer”.

VERANTWOORDING

De Raad van State merkt op dat het onduidelijk is welke 
bedragen worden gekoppeld aan de index. Voorts merkt hij 
terecht dat de wijziging geen rekening houdt met de toestand 
in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

Om hieraan tegemoet te komen hebben we ons gebaseerd 
op de minimum- en maximumbedragen uit de fi nanciële 
handleiding van het sociaal secretariaat van de geïntegreerde 
politie.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 11 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 11

Remplacer l’article 20ter, § 2, alinéa 4, proposé 
par ce qui suit:

“Le montant du jeton de présence est compris 
entre un minimum de 37,18 euros et un maximum de 
121,95 euros. Le montant du jeton de présence, fi xé 
conformément à l’article 20ter, § 2, alinéa 3, est soumis 
à la réglementation en vigueur concernant la liaison à 
l’indice des prix”.

JUSTIFICATION

Le Conseil d’État fait observer que l’on n’aperçoit pas 
quels montants sont liés à l’index. Il signale en outre à juste 
titre que la modifi cation ne tient pas compte de la situation 
de la Région bilingue de Bruxelles-Capitale.

Afi n de répondre à ces observations, nous nous sommes 
basés sur les montants minimums et maximums fi gurant dans 
le manuel fi nancier du secrétariat social de la police intégrée.
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Nr. 12 VAN DE HEER DEGROOTE c.s

Art. 12

De bepaling onder 2° weglaten.

VERANTWOORDING

Op advies van de Raad van State wordt de term “besten-
dige deputatie” verduidelijkt in artikel 1/1 van het wetsvoorstel.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Annemie TURTELBOOM (Open Vld)
Franky DEMON (CD&V)

N° 12 DE M. DEGROOTE ET CONSORTS

Art. 12

Supprimer le 2°.

JUSTIFICATION

Sur l’avis du Conseil d’État, l ’expression “députation per-
manente” est précisée dans l’article 1er/1 de la proposition 
de loi.
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Nr. 13 VAN DE HEER DEGROOTE

Art. 14

Het voorgestelde artikel 22 vervangen als volgt:

“Art. 22. § 1. Het verhinderde lid van de politieraad of 
van het politiecollege wordt vervangen met toepassing 
van de bepalingen waarbij, in de deelentiteit op het 
grondgebied waarvan de betreffende zone zich bevindt, 
de vervanging van het verhinderde gemeenteraadslid 
of de verhinderde burgemeester in het algemeen wordt 
geregeld.

§ 2. Het raadslid van een politiezone dat wegens een 
handicap niet zelfstandig zijn mandaat kan vervullen, 
kan zich voor de uitoefening van dit mandaat laten 
bijstaan door een vertrouwenspersoon. De bijstand in 
kwestie wordt geregeld met toepassing van dezelfde 
bepalingen waarbij in de deelentiteit op het grondge-
bied waarvan de zone zich bevindt, gemeenteraads-
leden die vanwege een handicap hun mandaat niet 
zelfstandig kunnen vervullen, worden bijgestaan. De 
vertrouwenspersoon die wordt gekozen om die bijstand 
te verlenen, mag geen personeelslid zijn van de betref-
fende politiezone.’

VERANTWOORDING

De Raad van State adviseert de herformulering van de eer-
ste paragraaf omwille van de duidelijkheid. Hierdoor worden 

het tweede tot vierde lid overbodig.

Tevens stelt hij voor om de tweede paragraaf te herformu-
leren. Bovendien merkt de Raad van State terecht op dat het 
nodig is te voorkomen dat personeelsleden bijstand leveren 

aan raadsleden met een handicap.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)

N° 13 DE M. DEGROOTE

Art. 14

Remplacer l’article 22 proposé par ce qui suit:

“Art. 22. § 1er. Le membre empêché du conseil de 
police ou du collège de police est remplacé en appli-
quant les dispositions qui, dans l’entité fédérée sur 
le territoire de laquelle est située la zone concernée, 
règlent de manière générale le remplacement du 
conseiller communal ou du bourgmestre lorsqu’il est 
empêché.

§ 2. Le conseiller qui, en raison d’un handicap, ne 
peut exercer seul son mandat peut, pour l’accomplisse-
ment de ce mandat, se faire assister par une personne 
de confi ance. L’assistance en question est réglée en 
appliquant les mêmes dispositions qui, dans l’entité 
fédérée sur le territoire de laquelle est située la zone, 
règlent l’assistance des conseillers communaux qui, 
en raison d’un handicap, ne peuvent exercer seuls 
leur mandat. La personne de confi ance choisie pour 
exercer cette assistance ne peut pas être membre du 
personnel de la zone de police concernée.”

JUSTIFICATION

Le Conseil d’État recommande de reformuler le para-

graphe 1er par souci de clarté. Par conséquent, les alinéas 
2 à 4 deviennent superfl us.

Il propose également de reformuler le paragraphe 2. Le 
Conseil d’État fait en outre remarquer à juste titre qu’il est 
nécessaire d’empêcher que des membres du personnel 
exercent l’assistance aux conseillers atteints d’un handicap.
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